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GALÁN & NIETO 

 

Calle 9A N° 4-43, Guaduas, Cundinamarca, 

Cel. 320-828-9448, Correo: nietocruzabogado@gmail.com 

Señores  

JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA DEL CIRCUITO  

Guaduas, Cundinamarca, 

E.S.D. 

 

 

Asunto:  CONTESTACIÓN REFORMA A LA DEMANDA 

 

Radicado:  2532031840012021-00183-00 

 

 

 

CRISTIAN EVARISTO NIETO CRUZ, identificado con la cedula de 

ciudadanía N° 1.088.312.766 portador de la Tarjeta Profesional de 

Abogado N° 334.839 del C.S. de la J. domiciliado en Guaduas, 

Cundinamarca, me permito mediante la presente y en calidad de 

apoderado de los demandados:  Señora MARICELA BELTRAN 

BELTRAN, identificada con cedula de ciudadanía número 1.072.746.407 

y el señor DIDIER STEVEN BELTRAN SANCHEZ, identificado con la 

cedula de ciudadanía No. 1.072.748.167, procedo a contestar la reforma de 

la demanda en la cual mis poderdantes se incluyeron como demandados, 

con base en los siguientes: 

 

Pronunciamiento sobre los hechos de la reforma de la demanda  

 

1. Sobre el inicio de la vida marital del señor Arsenio BELTRAN 

GRATEROL (Q.E.P.D.) quien en vida se identificó con la cedula N° 

2.978.161 y la señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ identificada con 

cedula de ciudadanía 20.428.391, a mis poderdantes NO LES CONSTA, 

por lo que se atienen a lo que manifieste su señora madre, lo anterior, 

puesto que para la fecha aludida por los demandantes mis poderdantes 

ni siquiera habían nacido, sin embargo, respecto al final de la 

comunidad de vida o relación marital, lo manifestado por los 

demandantes es FALSO, pues esta solo existió hasta mediados del año 

2010, comentan mis poderdantes, que ellos y su señora madre 

descubrieron que el señor ARSENIO BELTRAN GRATEROL 

(Q.E.P.D.) le era infiel a la señora Aleyda, situación que dio fin, según 

ellos, a la relación de pareja de sus padres. 

 

2. Parcialmente cierto, pues es cierto que procrearon dos hijos hoy 

mayores de edad aquí poderdantes del suscrito, pero dichos hijos fueron 

procreados antes de iniciar una convivencia o proyecto de vida común, 

el último de los dos nació en septiembre de 1991.  

 

3. Es falso, pues la convivencia como pareja del señor ARSENIO 

BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.) quien en vida se identificó con la 

cedula N° 2.978.161 y la señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ 

identificada con cedula de ciudadanía 20.428.391 se prolongó por 

alrededor de dieciséis (16) años entre los años de 1994 y 2010   
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4. Parcialmente cierto, pues el señor ARSENIO BELTRAN GRATEROL 

(Q.E.P.D.) quien en vida se identificó con la cedula N° 2.978.161 y la 

señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ identificada con cedula de 

ciudadanía 20.428.391 pasaron sus últimos nueve años de convivencia 

como pareja en la casa ubicada en la Calle 4 N° 14-93 del municipio de 

Guaduas, Cundinamarca, esto es entre el año 2001 y el año 2010 
 

5. Falso, pues el bien inmueble en mención ubicado en la Calle 4 N° 14-93 

del municipio de Guaduas, Cundinamarca, fue adquirido por la señora 

ALEYDA BELTRAN SANCHEZ identificada con cedula de ciudadanía 

20.428.391 antes de iniciar a convivir con el señor ARSENIO BELTRAN 

GRATEROL (Q.E.P.D.) esto es, ella adquirió dicho bien inmueble en 

octubre de 1992, según los demandados este era un hecho incluso 

reconocido por el fallecido señor ARSENIO BELTRAN GRATEROL 

(Q.E.P.D.) 

 

6. Es cierto que al señor ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.) 

quien en vida se identificó con la cedula N° 2.978.161 de una relación 

anterior a la que sostuvo con mi poderdante entre los años de 1994 y 

2010 le sobreviven los hijos que hoy actúan como demandantes en este 

proceso. 

  

Hechos de la contestación a la reforma de la demanda 

 

1. En los últimos diez (10) años desde mediados del año 2010 la señora 

ALEYDA BELTRAN SANCHEZ identificada con cedula de 

ciudadanía 20.428.391 se hizo cargo de sus gastos personales y de 

los gastos del mantenimiento de su casa, como madre cabeza de 

familia, toda vez que desde mediados del año 2010 no tenía relación 

sentimental o proyección de vida común alguna con el señor 

ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.); ni convivían como 

pareja y/o en unión marital de hecho. 

 

Pronunciamiento sobre las pretensiones de la reforma de la 

demanda y/o solicitudes de declaraciones de la reforma de la 

demanda. 

 

1. Negar la primera pretensión de la reforma de la demanda, en razón 

a que resulta fuera de la realidad, las fechas que plantean los 

demandantes, pues la señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ, 

identificada con cedula de ciudadanía 20.428.391 nació el 5 de 

noviembre de 1966 y para la fecha que plantean los demandantes 

del inicio de la supuesta unión marital de hecho esto es en el año de 

1987 la señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ tendría 20 años y 

me expresan mis poderdante que sus padres iniciaron una 

convivencia cuando su madre tenía unos 27 años, esto nos ubica 

claramente en el año de 1994 y dicha convivencia se extendió en el 

tiempo por al menos 16 años esto es hasta el año 2010  
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2. Negar la segunda pretensión de la reforma de la demanda, en razón 

a que si bien es cierto que entre el señor ARSENIO BELTRAN 

GRATEROL (Q.E.P.D.) y la señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ 

existió una relación sentimental de la cual sobreviven dos hijos, 

dicha relación nunca configuró una unión marital de hecho, ni 

mucho menos una sociedad patrimonial, además y como ya se 

planteó en el pronunciamiento anterior nunca hubo una convivencia 

entre las fechas que plantean los demandantes, pues como se puede 

evidenciar para dicha fecha de supuesta iniciación de una 

convivencia entre los ya mencionados la señora ALEYDA BELTRAN 

SANCHEZ, tenía 20 años y según su relato y los hechos de esta 

contestación mi también representada convivio con el señor 

ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.). entre los años de 

1994 y 2010. 
 

3. Negar la tercera pretensión de la demanda, en razón a que no existió 

ninguna unión marital y mucho menos sociedad patrimonial alguna 

entre el señor ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.) y la 

señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ, por consiguiente y 

sustracción de materia, es necesario que se niegue esta pretensión, 

con base en los fundamentos facticos y los argumentos jurídicos. 
 

4. Negar la cuarta pretensión de la demanda, por las razones antes 

expuestas, pues al no haber existido unión marital de hecho alguna 

entre el señor ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.) y la 

señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ, se hace innecesario, dicha 

solicitud.    

 

EXCEPCIONES  

 

1. Excepción de fondo de falta de opción o derecho para demandar los 

efectos patrimoniales de la unión marital de hecho, la sociedad 

patrimonial entre compañeros permanentes su disolución y liquidación. 

 

PRESCRIPCIÓN Y/O CADUCIDAD DE LA ACCIÓN  

 

Esta excepción la fundo en lo siguiente:  

 

PRESUPUESTOS FÁCTICOS Y/O HECHOS DE LA EXCEPCIÓN  

 

1.   Que la supuesta comunidad de vida en controversia, de haber existido, 

habría dado inició desde mediados de 1994 y solo perduró hasta 

mediados del año 2010, pues comentan mis poderdantes, que ellos y su 

señora madre descubrieron que el señor ARSENIO BELTRAN 

GRATEROL (Q.E.P.D.) le era infiel a la señora Aleyda, situación que 

dio fin a la relación de pareja de sus padres. 

 

2. Que desde el año 2010 la señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ 

identificada con cedula de ciudadanía 20.428.391 se hizo cargo de sus 



GALÁN & NIETO 

 

Calle 9A N° 4-43, Guaduas, Cundinamarca, 

Cel. 320-828-9448, Correo: nietocruzabogado@gmail.com 

gastos personales y de los gastos del mantenimiento de su casa, como 

madre cabeza de familia, toda vez que desde mediados del año 2010 no 

tenía relación sentimental o proyección de vida común alguna con el 

señor ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.); ni convivían como 

pareja y/o en unión marital de hecho. 

 

PRUEBAS  

 

Las testimoniales de:  

  

1. Anibal Rueda Beltrán identificado con cédula de ciudadanía N° 

80.322.308, quien depondrá sobre el hecho uno (1) y dos (2) de la 

presente excepción de prescripción y/o caducidad de la acción. 

 

2. Arcadio Rubio Zarate identificado con cédula de ciudadanía 

N°80.320.158, quien depondrá sobre el hecho uno (1) y dos (2) de la 

presente excepción de prescripción y/o caducidad de la acción. 

 

Para lo cual, se solicita específicamente la práctica de estos 

testimonios a fin de probar los hechos que fundamentan la 

presente excepción y se referencia la información pertinente para 

tal fin:  

 

 

a. Anibal Rueda Beltrán 

Cc:80322308 

teléfono 3104030129 

Correo: anibalrueda15@gmail.com 

 

 

b. Arcadio Rubio Zarate 

C.c. 80320158 

Celular: 3213149223 

Correo: arcadiorubio33@gmail.com 

 

 

Las declaraciones de parte de mis poderdantes:  

 

1. Maricela Beltrán Beltrán, identificada con cedula de 

ciudadanía número 1.072.746.407 en su calidad de demandada 

en el presente proceso, esto, a fin de dar claridad y probar los 

hechos que fundamentan la presente excepción.  

 

2. Didier Steven Beltrán Sánchez, identificado con la cedula de 

ciudadanía No. 1.072.748.167 en su calidad de demandado en el 

presente proceso,  esto, a fin de dar claridad y probar los hechos 

que fundamentan la presente excepción. 

 

Para lo cual, se solicita específicamente la práctica de estas 

declaraciones a fin de probar la presente excepción y se referencia 
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la información pertinente para tal fin:  

 

a. Didier Steven Beltran Sanchez 

Dirección: Cra 16 #19-102  barrio los Virreyes, Guaduas, Cundinamarca.  

Celular: 3202216580 

Correo: eridid_bb@hotmail.com 

 

 

b. Maricela Beltran Beltran 

Dirección: Cra 89 #91-08 Bogotá D.C. 

Celular: 3504677899 

Correo: mary8902@hotmail.es 

 

 

CONSIDERACIONES:  

 

1.  Lo que concierne a la regla de unión marital de hecho entre compañeros 

permanentes y la sociedad patrimonial derivada de esta, la Ley 54 de 1990, 

la que en artículo 8, establece que las acciones para obtener la disolución 

y liquidación de la sociedad patrimonial entre compañeros permanentes, 

prescribe en un año a partir de: 

 

- La separación física y definitiva de los compañeros 

- Del matrimonio con terceros 

- O de la muerte de uno o ambos compañeros. 

 

Siendo de aplicabilidad al presente caso la primera premisa, toda vez que 

el señor ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.) y la señora 

ALEYDA BELTRAN SANCHEZ no tenían convivencia como compañeros 

ni proyecto de vida común alguno y se encontraban separados física y 

definitivamente desde hace aproximadamente diez (10) años, esto es desde 

mediados del año 2010 para el momento de la muerte del señor ARSENIO 

BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.) el 18 de septiembre de 2020, 

observándose que la demanda se presentó en su despacho el día 31 de 

agosto de 2021 fuera del término legal para la obtención de efectos 

patrimoniales, habiendo transcurrido más de diez (10) años de sucedida la 

separación. Motivo por el cual; lo concerniente a la declaración judicial de 

la existencia de la unión marital de hecho, la sociedad patrimonial 

derivada de la unión marital de hecho y la relativa a su disolución y 

liquidación, es prescriptible. Por lo tanto, cuando además de la existencia 

de a la unión marital, se pretenda la de la sociedad patrimonial o su 

disolución y liquidación la acción a propósito de los efectos económicos o 

patrimoniales, está sujeta a la prescripción establecida en la norma 

precitada. 

 

Por lo anterior, es que SOLICITO a su señoría:  

 

DECLARAR LA CADUCIDAD Y/O PRESCRIPCIÓN de la acción 

que dio origen al presente proceso judicial con base en la práctica 

de las pruebas que demuestran la veracidad de los hechos 
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descritos.  

 

2. La innominada. Sírvase su Señoría conforme a lo dispuesto en el art. 

282 del C. General del Proceso, en el evento de hallar probados los 

hechos que constituyen una excepción, reconocerla oficiosamente, en la 

sentencia. 

PRUEBAS 

 

1. Documentales 

 

a. Aportadas 

 

 Registros Civiles de nacimiento de los demandados MARICELA 

BELTRAN BELTRAN, identificada con cedula de ciudadanía 

número 1.072.746.407 y el señor DIDIER STEVEN BELTRAN 

SANCHEZ 
 

 Poder conferido a mi favor.  
 

Pronunciamiento sobre las documentales “DE OFICIO” 

solicitadas en la reforma de la demanda: 

 

Piden los demandantes que mis poderdantes aporten: 

 

copia de la escritura pública del bien inmueble identificado con 

cedula catastral No. 01-00-0072- 0021-000 Ubicado en la calle 4 nro. 

14-93, del municipio de Guaduas Cundinamarca. El certificado de 

tradición y libertad fue imposible conseguirlo ya que la oficina de 

instrumentos de Guaduas Cundinamarca no lo encuentra y la oficina 

de catastro Cundinamarca solo da esa información al titular del bien 

 

De lo anterior, le solicito su señoría no acceda, toda vez que: i) son los 

demandantes los que pretenden hacer valer los documentos de escritura 

pública y certificado de tradición del inmueble referido en este proceso, por 

lo que es a ellos a quien corresponde aportar tales documentos y ii) estos 

son de naturaleza pública, por lo que cualquier persona puede acceder a 

ellos.  

 

3. Testimoniales 

Solicito a su Señoría decretar los testimonios de:  

 

a. Anibal Rueda Beltrán 

Cc:80322308 

teléfono 3104030129 

Correo: anibalrueda15@gmail.com 

 

Quien depondrá sobre los hechos: primero, segundo y tercero de la 

demanda y sobre el hecho único de la contestación de la demanda. 
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b. Arcadio Rubio Zarate 

C.c. 80320158 

Celular: 3213149223 

Correo: arcadiorubio33@gmail.com 

 

Quien depondrá sobre los hechos: primero, segundo y tercero de la 

demanda y sobre el hecho único de la contestación de la demanda. 

 

3. Declaración de parte, solicito a su despacho se permita la declaración 

de los demandados:  Señora MARICELA BELTRAN BELTRAN, 

identificada con cedula de ciudadanía número 1.072.746.407 y el señor 

DIDIER STEVEN BELTRAN SANCHEZ, identificado con la cedula de 

ciudadanía No. 1.072.748.167, lo anterior a fin de que exponga en su relato 

y con sus palabras, la veracidad de los hechos, de la contestación de la 

reforma a la demanda, que se le hagan las preguntas que a bien tenga su 

señoría para tener claridad sobre los hechos de la reforma de la demanda 

y de la correspondiente contestación a la reforma de la demanda, y permita 

que el suscrito haga las preguntas que sean necesarias y pertinentes a fin 

de que su despacho pueda tomar una decisión que en derecho corresponda. 

 

4. Interrogatorio de parte y a testigos 

 

Solicito su señoría permitirme interrogar a las partes demandantes en este 

proceso y a los testigos que estas aporten para perseguir sus pretensiones.  

 

Anexos  

 

1. Los aducidos en el acápite de pruebas aportadas. 

2. Poderes conferidos al suscrito  

 

 

NOTIFICACIONES 

 

Mis representados: 

 

Didier Steven Beltran Sanchez 

Dirección: Cra 16 #19-102 barrio los Virreyes, Guaduas, Cundinamarca.  

Celular: 3202216580 

Correo: eridid_bb@hotmail.com 

 

Maricela Beltran Beltran 

Dirección: Cra 89 #91-08 Bogotá D.C. 

Celular: 3504677899 

Correo: mary8902@hotmail.es 

 

El suscrito apoderado: 

Dirección: Calle 9A N° 4-43, Guaduas, Cundinamarca. 

Correo: nietocruzabogado@gmail.com 

Celular: 320-828-9448 
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Cordialmente,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

______________________________________ 

CRISTIAN EVARISTO NIETO CRUZ 

C.C. 1.088.312.766 

T.P. 334.839 C.S. de la J.  
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Señores  

JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA DEL CIRCUITO  

Guaduas, Cundinamarca, 

E.S.D. 

 

 

 

Asunto:  CONTESTACIÓN DEMANDA 

 

Radicado:  2532031840012021-00183-00 

 

 

 

CRISTIAN EVARISTO NIETO CRUZ, identificado con la cedula de 

ciudadanía N° 1.088.312.766 portador de la Tarjeta Profesional de 

Abogado N° 334.839 del C.S. de la J. domiciliado en Guaduas, 

Cundinamarca, me permito mediante la presente y en calidad de 

apoderado de la demandada Señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ, 

identificada con cedula de ciudadanía número 20.428.391, domiciliada en 

Guaduas, Cundinamarca, contestar la demanda con base en los siguientes: 

 

Pronunciamiento sobre los hechos de la demanda  

 

1. Falso, pues el señor ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.) 

quien en vida se identificó con la cedula N° 2.978.161 y la señora 

ALEYDA BELTRAN SANCHEZ identificada con cedula de ciudadanía 

20.428.391 establecieron convivencia desde mediados de año de 1994 

entre junio y julio de dicho año hasta el día de la muerte del señor 

ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.) esto es el 18 de 

septiembre de 2020. 

 

2. Es falso pues la convivencia en el municipio de Caparrapí se dio en la 

vereda “La Calaca” y solo convivieron por un tiempo aproximado de 2 

años en ese lugar, entre mediados de 1994 y 1996. 
 

3. Parcialmente cierto, pues en los últimos diez (10) años el señor 

ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.) quien en vida se 

identificó con la cedula N° 2.978.161 y la señora ALEYDA BELTRAN 

SANCHEZ identificada con cedula de ciudadanía 20.428.391 

compartieron techo y mesa, convivían como amigos, pues ya no tenían 

una relación de pareja y/o sentimental. 
 

4. Es Falso pues dicho bien inmueble fue adquirido por la señora ALEYDA 

BELTRAN SANCHEZ, antes de iniciar a convivir con el señor 

ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.) esto es, ella adquirió 

dicho bien inmueble en octubre de 1992 y la convivencia se inició a 

mediados de 1994 

 

5. Es cierto que el señor ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.) le 
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sobreviven sus hijos de una relación anterior y que hoy son los 

demandantes en este proceso. 

 

Hechos de la contestación 

 

1. En los últimos 10 años la señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ 

identificada con cedula de ciudadanía 20.428.391 se hizo cargo de 

sus gastos personales y de los gastos del mantenimiento de su casa, 

como madre cabeza de familia, toda vez que desde mediados del año 

2010 no tenía una relación sentimental alguna con el señor 

ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.). 

 

Pronunciamiento sobre las pretensiones de la demanda y/o 

solicitudes de declaraciones de la demanda. 

 

1. Negar la primera pretensión de la demanda, en razón a que resulta 

fuera de la realidad, las fechas que plantean los demandantes, pues 

la señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ identificada con cedula de 

ciudadanía 20.428.391 nació el 5 de noviembre de 1966 y para la 

fecha que plantean los demandantes del inicio de la supuesta unión 

marital de hecho esto es 01 de septiembre de 1980 la señora 

ALEYDA BELTRAN SANCHEZ tendría escasos 13 años, en pocas 

palabras era una niña, a esa edad ni siquiera conocía al señor 

ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.). 

 

2. Negar la segunda pretensión de la demanda, en razón a que si bien 

es cierto que entre el señor ARSENIO BELTRAN GRATEROL 

(Q.E.P.D.) y la señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ existió una 

relación sentimental de la cual sobreviven tres hijos, dicha relación 

nunca configuró una unión marital de hecho, ni mucho menos una 

sociedad patrimonial, además y como ya se planteó en el 

pronunciamiento anterior nunca hubo una convivencia entre las 

fechas que plantean los demandantes, pues como se puede 

evidenciar para dicha fecha de supuesta iniciación de una 

convivencia entre los ya mencionados la señora ALEYDA BELTRAN 

SANCHEZ, tenía escasos 13 años. 
 

3. Negar la tercera pretensión de la demanda, en razón a que no existió 

ninguna unión marital y mucho menos sociedad patrimonial alguna 

entre el señor ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.) y la 

señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ, por consiguiente y 

sustracción de materia, es necesario que se niega esta pretensión, 

con base en los fundamentos facticos y los argumentos jurídicos. 
 

4. Negar la cuarta pretensión de la demanda, por las razones antes 

expuestas, pues al no haber existido unión marital de hecho alguna 

entre el señor ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.) y la 

señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ, se hace innecesario, dicha 

solicitud.    
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Excepciones  

 

1. Excepción de fondo de falta de opción o derecho para demandar los 

efectos patrimoniales de la unión marital de hecho, la sociedad 

patrimonial entre compañeros permanentes su disolución y liquidación. 

 

Prescripción y/o caducidad de la acción  

 

Esta excepción la fundo en los siguientes hechos y consideraciones. 

Regla de unión marital de hecho entre compañeros permanentes y 

la sociedad patrimonial derivada de esta, la Ley 54 de 1990, la que 

en artículo 8, establece que las acciones para obtener la disolución y 

liquidación de la sociedad patrimonial entre compañeros 

permanentes, prescribe en un año a partir de: 

 

- La separación física y definitiva de los compañeros 

- Del matrimonio con terceros 

- O de la muerte de uno o ambos compañeros. 

 

Siendo de aplicabilidad al presente caso la primera premisa, toda 

vez que el señor ARSENIO BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.) y la 

señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ no tenían convivencia como 

compañeros y se encontraban separados física y definitivamente 

desde hace aproximadamente diez (10) años, esto es desde mediados 

del año 2010 para el momento de la muerte del señor ARSENIO 

BELTRAN GRATEROL (Q.E.P.D.) el 18 de septiembre de 2020, 

observándose que la demanda se presentó en su despacho el día 31 

de agosto de 2021 fuera del término legal para la obtención de efectos 

patrimoniales, habiendo transcurrido más de diez (10) años de 

sucedida la separación. Motivo por el cual; lo concerniente a la 

declaración judicial de la existencia de la unión marital de hecho, la 

sociedad patrimonial derivada de la unión marital de hecho y la 

relativa a su disolución y liquidación, es prescriptible. Por lo tanto, 

cuando además de la existencia de a la unión marital, se pretenda la 

de la sociedad patrimonial o su disolución y liquidación la acción a 

propósito de los efectos económicos o patrimoniales, está sujeta a la 

prescripción establecida en la norma precitada. 

 

2. La innominada. Sírvase su Señoría conforme a lo dispuesto en el art. 

282 del C. General del Proceso, en el evento de hallar probados los 

hechos que constituyen una excepción, reconocerla oficiosamente, en la 

sentencia. 

 

PRUEBAS 

 

1. Documentales 

 

a. Aportadas 
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Copia de la cedula de ciudadanía, de la Señora ALEYDA BELTRAN 

SANCHEZ  

 

 

b. Solicitadas 

 

Solicitaron en la demanda el Registro civil de nacimiento de la Señora 

ALEYDA BELTRAN SANCHEZ, y se ordenó en el auto de admisión de la 

demanda aportar dicho documento. 

Por lo anterior se solicitó a las Registradurías de los municipios de 

Guaduas y Caparrapi, Cundinamarca expedir copia de dicho documento, 

lo anterior no fue posible pues no se encontró. 

 

La señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ, me indicó que ella fue 

registrada en el municipio de Caparrapi, Cundinamarca, pero que hace 

uno años en una toma de grupos al margen de la ley fueron quemados los 

documentos de varias entidades entre ellos los de la Registraduria de dicha 

municipalidad. 

 

Por: REDACCIÓN EL TIEMPO1 18 de enero 1991 , 12:00 a. m. 

En la acción realizada en Caparrapí, una columna de insurgentes de las 

FARC ocupó la cabecera municipal y luego de atacar el puesto de Policía 

asesinó al agente Eduardo Rodríguez Granados. 

 

En la cruenta acción también resultó herido el agente César Echavarría y 

otros dos civiles que aún no han sido identificados. Además, la guerrilla se 

llevó un fusil, cinco proveedores y un revólver. 

 

Durante el ataque, los guerrilleros asaltaron las instalaciones de la Caja 

Agraria y el Banco Cafetero, que fueron parcialmente destruidas, mientras 

se robaban diez millones de pesos, según dijo el alcalde Buenaventura León. 

 

Otro grupo de insurgentes se desplazó hasta la Alcaldía. Allí le 

prendieron fuego a los documentos guardados, y causaban destrozos 

parciales también en las oficinas de Empresa Nacional de 

Telecomunicaciones (Telecom), los juzgados y las oficinas de la 

Registraduría. 

 

Luego de la acción los subversivos del frente XXII de las FARC subieron a 

varios vehículos y abandonaron esta población que fuera epicentro de las 

autodefensas de Gonzalo Rodríguez Gacha, el narcotraficante muerto y 

donde hacía años que no se presentaba la guerrilla.  

 

(Negrilla y subrayado fuera de texto) 

 

Por lo anterior me permito aportar los certificados de dichas 

entidades en los cuales se hace constar y se certifica que no se 

encontró ni repasan en sus archivos el Registro Civil de 

                                                           
1 https://www.eltiempo.com/archivo/documento/MAM-11327 
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Nacimiento de la Señora ALEYDA BELTRAN SANCHEZ. 

 

2. Testimoniales 

Solicito a su Señoría decretar los testimonios de:  

 

a. Fabio Sánchez Sandoval 

c.c. 80.320.932 

teléfono 313-777-1139 

Correo: consuperez1.971@gmail.com 

Quien depondrá sobre los hechos: primero, segundo y tercero de la 

demanda y sobre el hecho único de la contestación de la demanda. 

 

b. Rosalba Castañeda  

c.c. 39.781.667 

Celular: 310-315-5298 

Correo: rocasuzy@hotmail.com 

Quien depondrá sobre los hechos: primero, segundo y tercero de la 

demanda y sobre el hecho único de la contestación de la demanda. 

 

Anexos  

 

1. Poder especial 

 

NOTIFICACIONES 

 

Mi representada: 

Dirección: Calle 4 N° 14-93 Guaduas, Cundinamarca.  

Celular: 314-283-2759  

Correo: mary8902@hotmail.es 

 

El suscrito apoderado: 

Dirección: Calle 2 N° 6-47 Guaduas, Cundinamarca. 

Celular: 320-828-9448 

Correo: abogadonietocruz@gmail.com 

 

 

Comedidamente 

 

 

 

 

 

______________________________________ 

CRISTIAN EVARISTO NIETO CRUZ 

C.C. 1.088.312.766 

T.P. 334.839 C.S. de la J.  

 

 

 














